两岁时妈妈去世,如今8岁的文静感受到久违的母爱

# 叫一声"妈",从此是一家

本报7月24日讯(记者

谭文佳) 在"用爱圆梦·不一 样的暑假"活动中,高青的文 静和张店的瀛瀛结成对子。 24日,8岁的文静终于见到了 城里姐姐瀛瀛,也见到了她 在城里的"蒙妈妈"。在蒙妈 妈无微不至的照顾下,文静 喊出了心中那个既遥远又陌 生的词--"妈妈!

蒙晓华告诉记者,从接到 文静的那一刻起,文静就一直 叫她"蒙妈妈"。在看到文静的 那一刹那,蒙晓华就喜欢上了 这个可爱文静的小女孩,

两岁时妈妈去世,文静从 小生活在一个单亲家庭,年幼 丧母加上父亲常年在外打工, 是姥姥和姥爷一直照顾文静。

了解到文静的情况后,蒙

晓华萌发了认文静当"女儿"的 想法。"宝贝,叫我声妈妈好 吗?"晚上在家吃饭时,蒙晓华 问文静。面对这个温暖的要求, 文静的眼眶湿润了。

"爸爸"亲自下厨做了一桌 丰盛的晚餐欢迎文静。坐在餐 桌前文静成了家庭的核心,爸 爸妈妈和瀛瀛姐姐不停地给文 静夹菜。对于从小很少能享受 到父母疼爱的文静来说,这是 她最幸福的一天。

蒙晓华告诉记者,他们打 算长期资助文静,与文静的家 庭建立长期的联系,希望能为 她将来的生活尽一份力。从此, 瀛瀛在高青的农村就有了个小 妹妹,而文静在张店城里有了 爱她的"妈妈"和"爸爸",还有 瀛瀛姐姐。

### 爱心单位和结对家庭喜欢上山里来的小朋友

## 孩子别拘束,我们都是你的家人

24日,参加"用爱圆梦·不一样的暑假"公益活动的5对孩子终于见面了,孩子们以 自己的真诚和纯真面对新朋友,一见面就成了难舍难分的好朋友。无论是在来城里的 路上,还是在麦当劳餐厅,亦或是在安利淄博分公司,来自山里的孩子们听到的最多的 -句话就是:"这里就是你的家,欢迎你!"



晨晨和小潆一起制作礼物。

本报记者 姜文洁

本报记者 罗静 李超

#### 寸步不离照顾妹妹

"今天要去接'妹妹' 啦。",24日,12岁的瀛瀛特意 起了个大早赶到高青去接小 文静,来自己家里度过一个 不一样的暑假。

瀛瀛有晕车症状,为了 能坚持到接小文静回来,她 特意上车前吃了晕车药。从 早上8点出门,一直到快中午 12点,瀛瀛终于将"妹妹"文

静接到了张店区。在车上窝 了近4个小时的瀛瀛也终于 松了一口气。

24日,从瀛瀛接小文静 到张店后, 瀛瀛就以小姐姐 的身份寸步不离地跟在小文 静后面照看她。在照顾小文 静吃过午饭后,见小文静起 身前去拿打包袋的时候,瀛 瀛赶紧跑着去追。"她第一次

来这里,我作为姐姐要照顾 好她。她有啥需要,有啥不懂 的,作为姐姐的我义不容辞 帮她解决。希望她在我家能 过得快乐,能把这里当做她 自己的家。"瀛瀛笑着说道。 在随后的相处中,小文静也 明显很依赖瀛瀛。"有姐姐 在,我就不害怕。"小文静对 记者说。

#### 一见面 就成了好哥们

"我一看到元梁就觉得有缘, 我们一下子就成了好哥们。"张庆 宇说。张店的庆宇与来自淄川太 河镇的元梁结成对子,两个人一 见面就成了好哥们,元梁叫庆宇 "小顽童",庆宇叫元梁"大老弟"。

一天的活动结束,庆宇和元 梁回到家,两人便一头扎进书房, 玩起了电脑游戏。"我们两个今天 见面刚介绍完就互相熟悉了,有 点相见恨晚的感觉。"元梁说,这 是他第二次来张店,感觉张店很 大,他说庆宇很活泼,在他眼里就 是一个小顽童。

"孩子别拘束,就像在自己家 一样,我们都是你的家人。"庆宇 的父母做了一桌子饭菜,有炸肉、 青菜,还熬了一锅绿豆汤。庆宇的 爸爸说,参加这个活动就是想让 孩子锻炼一下,认识新朋友,让孩 子也对农村有更深的了解。

"我也是从农村出来的,农村 的孩子自理能力要强一些,这是 城市小孩需要学习的。"

吃完晚饭,两个人又玩起游 戏。庆宇说,元梁是一个很憨厚的 人,是他眼里的大老弟,明天晚上 他要带元梁去商场看书。

庆宇说很想去元梁的家乡看 看,然后在那里住几天。

## 吃上好东西 也想让姥姥尝尝

本报7月24日讯(记者 罗静)

"汉堡很好吃,有机会我也要带给姥 姥尝尝。"24日,8岁的小文静在第一 次吃到汉堡时,不忘抚养她的姥姥, 想以后也让姥姥尝一尝。

文静一直跟随姥姥和姥爷生 活。虽然家境不是很好,但小文静一 直很孝顺老人,与姥姥、姥爷的感情 特别好。

24日,在麦当劳餐厅吃午饭的 时候,小文静第一次吃汉堡,以前只 是在电视上看过。当"姐姐"瀛赢给 文静拿餐巾纸擦拭嘴角留下的奶油 时,小文静害羞地笑了。

小文静一口一口吃掉汉堡和薯 条后,还剩下了一杯可乐没有喝完。 8岁的她主动提出要打包带走。"下 午玩的时候,渴了再喝,不用买水。" 小文静说道。当问及汉堡好不好吃 时。小文静说,"好吃,以后有机会我 也要买给姥姥尝尝。姥姥也没吃过



小朋友和志愿者一起制作太阳 本报记者 王鑫 摄

### 哥哥妹妹 互赠橡皮泥礼物

本报7月24日讯(记者 谭文佳) 刘炳骏和王梓晗是这次活动里年 龄最小的组合,而且还是一组男孩 和女孩的搭配。为了让他们更融洽, 安利淄博分公司的志愿者李荣华鼓 励他们站上舞台展现自己。

刚开始两人都有些不好意思, 但在李荣华的鼓励下,两人勇敢得 站上舞台一起介绍自己、猜单词,玩 得不亦乐乎。

活动结束后,两人还互相交换 了自己用橡皮泥做的礼物。李荣华 告诉记者,梓晗其实很想跟炳骏玩, 只是有些内向。而炳骏很懂事,懂得 照顾妹妹,相信他俩会成为很好的 朋友。

## 大山里的孩子首次吃上汉堡

麦当劳餐厅给孩子制造美好记忆,小游戏让大家乐开怀

本报7月24日讯(记者

罗静) "我们愿意给孩子们 一个不一样的暑假,希望他们 能过得快乐。"24日,麦当劳餐 厅主动邀请5对小朋友到餐厅 做客。

24日,张店柳泉路的麦当 劳餐厅为小朋友们免费提供了 汉堡等午餐,并准备了多个小 游戏跟小朋友们互动。看着小 朋友们玩游戏、吃汉堡,笑着、 说着,麦当劳餐厅工作人员岳 磊感慨地说:"看着他们开心地 在一起玩,我们也很开心。"据 了解,麦当劳餐厅一直都热衷 于参加公益活动。岳磊说:"这

次我们做了百分之百的准备, 想给这些孩子们制造美好的记 忆,给他们一个不一样的暑假。 虽然城里娃和山里的孩子在生 活环境上有差异,但是他们却 都一样可爱,他们的快乐是一 样的。希望我们的微薄之力能 让他们感到一丝快乐。 此外,岳磊还说,希望更

多的企业能够加入到关爱儿 童的行列中来。"因为让孩子 快乐可能并不需要投入很多, 只要拿出自己擅长的东西去 关爱孩子,孩子就会很开心。 以后我们还会继续参加这种 关爱孩子的公益活动。



麦当劳工作人员和小朋友们一起跳舞。

本报记者 王鑫 摄

## 与孩子在一起玩 感觉也年轻了

本报7月24日讯(记者 谭文佳)

安利淄博分公司的志愿者孙明一直 照顾着司寒冰和青青。"这两个孩子 从开始的陌生到现在越来越融洽,不 禁让人被孩子的纯真所感染,感觉自 己也年轻了不少。"孙明告诉记者。

青青是个很开朗的小女孩。第 一次进城的她看到周围的一切都是 新鲜的,一时间青青不知如何适应, 说话也不多了,只是不停地张望着 周边的一切。司寒冰是个非常外向 的女孩,在司寒冰开朗性格的影响 下,青青逐渐地融入到了城市的气 氛中。

孙明告诉记者,看到孩子们从 最初的不认识到现在这么熟悉,感 情这么好,让她觉得今天的活动再 累也都很有意义。希望她们以后能 成为一生的好朋友。